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TEХEРAН - Ирански министар одбране изjавио jе данас, након инцидента у коjи jе био
укључуjен амерички ратни разарач, да ће поморске снаге његове земље убудуће
упозорити или се суочити са сваким страним бродом коjи уђе у њене териториjалне воде.

  

  

"Aко страни брод уђе у наше воде ми ћемо их упозорити, а ако jе инвазиjа - ми ћемо се
супротставити", рекао jе генерал Хосеин Деган.

  

Изjава иранског генерала jе уследила након што jе агенциjа AП пренела да су "посаду
ратног брода америчке морнарице у близини Персиjског залива узнемирила четири
иранска бродића, коjа су се приближила разарачу великом брзином, на небезбедан и
непрофесионалан начин".

  

Разарач jе испалио 10 сигналних ракета у правцу иранских бродова и неколико пута
огласио бродском сиреном у настоjању да упозори чамце, рекао jе неименовани
амерички званичник.

  

Aмеричка посада jе такође покушала да комуницира са Иранцима преко радиjа и морали
су да промене правац кретања како би избегли сударе, обзиром да су се чамци
прилажавали и до 300 метара од америчког брода, обjаснио jе неименовани амерички
званичник.
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Упозорење након опасног сусрета у Ормуском мореузу

  

Четири иранска патролна чамца с откривеним оружјем прошла су у пуној брзини
непосредно поред америчког ракетног разарача "Нице" у Ормуском мореузу, што
представља "опасан и непрофесионалан" сусрет бродова, саопштили су ноћас
знаничници америчког Министартсва одбране.

  

  

Амерички брод је испалио сигналне ракете и покушао да ступи у контакт с иранским
посадама, изјавио је Кајл Рејнс, потпарол Команде америчких снага на Блиском истоку.

  

Рејнс је рекао да су ирански чамци били на свега 300 метара од америчког брода, у чијој
пратњи је био још један ракетни разарач, "Мејсон".

  

Тај опасан сусрет се догодио у међународним водома Ормуског мореуза, главног
међународног трговинског пута на југу Ирана, северно од Уједињених Арапских
Емирата.

  

Рејнс је рекао да је амерички разарач који може да испаљује и балистичке ракете, морао
да промени курс да би избегао судар, а могућности маневрисања су биле ограничене,
јер су били у близини нафтне платформе.
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(Tанјуг) 
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